

## «День защитника Отечества»

### в 1 младшей группе.

Вся страна отмечает замечательный праздник «День Защитника Отечества». Не прошел стороной этот праздник и нашу группу. Хотя наши дети еще маленькие, но уже имеют представление, что это праздник для пап, дедушек и мальчиков.

Воспитателями: Рыковой Е.В. и Басак О.Ю. было проведено игровое мероприятие, посвященное 23 февраля под названием «Военный поход». Наши мальчики нарядились в пилотки и перевоплотились в солдат, а девочки решили составить им компанию и помочь в непростом путешествии.

И вот поход начался! Дети сначала полетали на самолетах, а затем отправились в путешествие пешком. На пути нашим детям встречались разные препятствия, такие как: бревно, по которому нужно было проползти; быстрая река, через которую нужно было построить мост из камней и перепрыгнуть по ним; а еще путь был завален камнями, которые нужно было закинуть в корзины. Устав, наши путники присели отдохнуть на зеленой полянке и при помощи пальчиковой гимнастики испекли пирожки для всех. В конце путешествия наши защитники продемонстрировали, как они умеют маршировать и выполнять разные команды.

В конце мероприятия наши девочки поздравили мальчиков и вручили им поздравительные открытки, сделанные своими руками. А мы наградили всех памятными медалями. Эпилогом этого дня стало традиционное праздничное чаепитие!









Автор статьи: воспитатель Басак О.Ю.,

2017г